



## Проект DigiWELL

Добредојдовте во весникот на DigiWELL, каде што ги поттикнуваме возрасните со основните вештини за дигитална благосостојба и безбедност, помагајќи ви да ги отклучите вашите дигитални суперсили. Возбудени сме што ве имаме на возбудливо патување кон дигитална отпорност со тоа што ќе ги направиме дигиталната благосостојба и безбедност достапни за сите.

Нашата цел е да ги поттикнеме возрасните со основни вештини за дигитална благосостојба и безбедност, градејќи цврста основа за дигитална еластичност. Преку интерактивни работни сесии, работилници за транснационални проекти и впечатливи настани за учење, спроведуваме врвна програма за обука со интерактивни материјали и иновативна платформа за отворени образовни ресурси (OOP).

Влијанието што сакаме да го создадеме вклучува зајакнување на над 50 организации за возрасни, 500 поединци и 140 посветени обучувачи во областа на образованието за возрасни. Дополнително, предвидуваме директна корист од најмалку 1000 возрасни и нивните организации/мрежи преку нашата револуционерна платформа за OOP.

Во овој втор весник ќе ги сумираме активностите спроведени од проектните партнери во рамките на Работниот пакет 2.

Главниот резултат во Работниот пакет 2 се однесува на развојот на Прирачникот и методологијата за градење дигитална отпорност. Овој документ ќе им понуди на возрасните и обучувачите на возрасни знаења и вештини за дигитална благосостојба и дигитална безбедност, заедно со зголемено разбирање и свест за дигиталната отпорност.

Понатаму, овој втор весник ќе известува за новости од други активности спроведени од проектните партнери во Работниот пакет 2. Овие активности се однесуваат на втората транснационална партнерска работилница во Нитра (Словачка) во август 2023 година и Настаните за промоција и споделување во ноември 2023 година.

## Прирачник и методологија за градење дигитална отпорност

Возбудени сме што можеме да објавиме дека партнерите во проектот го финализираа Прирачникот и методологијата за градење дигитална отпорност.

Како проект фокусиран на возрасни, проектните партнери ги искористија импутот и сознанијата од работните сесии за возрасни 1 и 2, таргетирајќи ги соодветно возрасните и обучувачите за возрасни.

Овој пристап ќе продолжи во текот на целото времетраење на проектот, земајќи ги предвид ставовите, мислењата и свеста на возрасните и обучувачите за возрасни во секоја фаза од проектот.

Прирачникот и методологијата ќе им понуди на возрасните и обучувачите на возрасни знаења и вештини за дигитална благосостојба и безбедност, заедно со зголемено разбирање и свест за дигиталната отпорност.



Документот се заснова на концептите на EU DigComp Framework. Прирачникот и методологијата им нуди на корисниците речник со главните термини и концепти поврзани со дигиталната благосостојба и безбедност.

Нудејќи сеопфатен преглед на темите за дигитална благосостојба и безбедност, вклучувајќи ги и најдобрите практики, документот ги поставува основите и контекстот за следниот резултат на проектот во Работниот пакет 3, тоа е Програма за обука и материјали за обука за градење дигитална отпорност.

Прирачникот и методологијата е предмет на стручна проверка. Денес партнерите работат на преводот на националните јазици.

## Работилница за транснационални партнери во Нитра (Словачка)

На крајот на август 2023 година, проектните партнери се сретнаа по втор пат од почетокот на проектот во Нитра, Словачка. Домаќин на работилницата беше водечкиот партнер, Словачкиот Земјоделски Универзитет.

Ова беше втора работилница за транснационални партнери, по првата во Прага во мај 2023 година.

Партнерите на проектот го искористија настанот за да разговараат за развојот на Прирачникот и методологијата за градење дигитална отпорност. Исто така, проектните задачи беа прераспределени и беа поставени временските рокови за проектот.



Партнерите разговараа за резултатите, искуствата и наодите од истражувањето спроведено на темите дигитална благосостојба и дигитална безбедност. За секоја тема, секое истражување се фокусираше на главната терминологија, концепти и најдобри практики.

Настанот беше и можност подобро да се запознаеме, и за градење тим.

Партнерите на проектот уживаа во одличното домаќинство на водечкиот партнер, Словачкиот Земјоделски Универзитет. Времето беше одлично за некои рекреативни активности, како што е разгледување на градот!





## Промоција и споделување настани



Во однос на активностите за комуникација и дисеминација, во ноември 2023 година, проектните партнери беа домаќини на настани за промоција и споделување, насочени и кон возрасни и обучувачи за возрасни.

Целта на настаните беше да се информираат учесниците за целите на проектот, резултатите и очекуваното влијание врз целната група. Исто така, да им се понуди на учесниците разбирање за градење на дигитална отпорност и потребните компетенции за дигитална благосостојба и безбедност.

Настаните за промоција и споделување беа исто така драгоценост за партнерите во проектот да ја прошират својата мрежа и да допрат до дополнителни засегнати страни во нивната област.

Покрај целите за дисеминација, настаните за споделување и промовирање, исто така, вклучуваат интерактивни активности за активно вклучување на возрасните и возрасните обучувачи во дискусија.

На пример, некои проектни партнери им понудија на учесниците можност да се приклучат на работилници за дигитална детоксикација. Другите партнери ги искористија настаните за да соберат дополнителни повратни информации и информации од целната група. Генерално, одговорите беа позитивни и охрабрувачки!



## Ви благодарам



Придружете ни се на социјалните мрежи и бидете дел од проектот DigiWELL! Откријте како негуваме дигитални компетенции преку соработка, иновативни стратегии и дигитална отпорност.

Останете информирани со возбудливи новости, вредни ресурси и инспиративни приказни.

Заедно, да напредуваме во дигиталниот свет.

[WWW.DigiWELL.sk](http://WWW.DigiWELL.sk)



Следете не на:    [@DigiWELL](https://www.instagram.com/DigiWELL)

